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Південно-Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського 
господарства розглянуло матеріали лісопатологічного обстеження 
Чернівецького надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «Ліси 
України» від 05.02.2026 на предмет доцільності проведення в 2026 році суцільної 
санітарної рубки за станом на площі 0,9 га у кварталі 28, виділі 21 Чудейського 
лісництва.

Відповідно до пункту 28 «Санітарних правил в лісах України» (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1224), обсяги ліквідної 
деревини, яка заготовлюється під час проведення суцільних санітарних рубок у 
пристиглих, стиглих та перестійних насадженнях в усіх категоріях лісів, 
зараховуються до обсягів використання розрахункової лісосіки та обсягів 
фактично заготовленої в порядку рубок головного користування деревини.

У разі проведення суцільних санітарних рубок внаслідок аварій та 
стихійного лиха у категоріях лісів, де дозволено проведення рубок головного 
користування, в обсягах, які разом з обсягами проведених рубок головного 
користування перевищують встановлену розрахункову лісосіку, виділення 
ділянки під рубки головного користування на наступний рік зменшується на 
обсяг такого перевищення.

У випадку виникнення потреби в проведенні суцільних санітарних рубок у 
категоріях лісів, де дозволено проведення рубок головного користування в 
обсягах, які перевищують розрахункову лісосіку за весь період її дії, проведення 
рубок головного користування припиняється.

На підставі пункту 31 «Санітарних правил в лісах України» (в редакції 
постанови Кабінету7 Міністрів України від 09.12.2020 №1224) і матеріалів 
лісопатологічного обстеження Чернівецького надлісництва філії «Подільський 
лісовий офіс» ДП «Ліси України» від 23.02.2026, Південно-Західне 
міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства вважає за
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доцільне проведення суцільної санітарної рубки за станом на площі 0,9 га у 2026 
році.

Зруб заліснити шляхом створення лісових культур господарсько-цінних 
порід згідно лісорослинних умов.
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